

TÖKI HÍREK

Tök község információs lapja



XIV. évfolyam 2.szám
2010. December

Kedves Töki Polgárok!

Képviselő-testületünk nevében is köszönöm a bizalmat, amivel az önkormányzati választáson megtiszteltek bennünket.

A civilszervezetekkel, helyi vállalkozókkal, egyházzal összefogva, a hivatal szakmai segítségével, a község érdekeit szem előtt tartva egy széleskörű társadalmi konszenzuson alapuló önkormányzást szeretnénk. Célunk, hogy Tök község végre a XXI. század elvárásainak megfelelő fejlődés útjára lépjen. Mihamarabb szeretnénk egy részletes gazdasági programot a lakosság elé tárni, de ennek elengedhetetlen feltétele, az önkormányzat pontos gazdasági helyzetének, a szerződések és a különböző kötelezettségvállalások pontos ismerete. Ezek megismerése folyamatban van. Fontosnak tartjuk hagyományaink megőrzését.

Főbb programpontjaim a következőek:

1. Tudatos és felelős pénzügypolitika.
2. Munkahelyteremtés.
3. Vállalkozásbarát önkormányzás.
4. Utak, közterek karbantartása, új utak építése, csapadékvíz elvezetésének megoldása (pályázat segítségével).
5. Szennyvízhálózat kiépítése, vagy egyenértékű megoldások megvalósítása (pályázat segítségével).
6. Egészségügyi és az oktatási intézményeink működésének javítása.
7. Az értéket teremtő, illetve hagyományőrző civilszervezetek támogatása. (jelenleg ez nehéz feladat).
8. Településünk közbiztonságának megőrzése, további javítása.
9. A sport és a kultúra támogatása, testvérvárosi kapcsolat további erősítése.
10. Szolgáltató jellegű hivatal megvalósítása.
11. Nyilvánosság és demokrácia. (Kiegyensúlyozott tényszerű tájékoztatás, átlátható önkormányzati működés)

Balogh Kálmán
polgármester

Napsugár Óvoda megnyitása

Többszöri határidő módosítás után szeptemberben végre beköltözhettünk felújított óvodánkba!

Ezt azonban sok munka előzte meg, amely a szülők segítségével történt. Köszönjük nekik a sok fáradságot, önkéntes felajánlást, igen jól esett, hogy tettekben is megnyilvánult a pozitív hozzáállásuk. Személy szerint mindenkinek nagyon köszönjük!

Az udvar takarításában sokat dolgoztak a Sedon szülők, a Marádic szülők, a Hermán szülők, a Lipták szülők, Nyíri Balázs és családja, Andirkó apuka, Áy anyuka, Szabó apuka, Imre apuka, Baksa Gergő anyukája.

Az óvodaépület takarításában részt vettek: Budai anyuka, Lipták anyuka, Liszi anyuka, Schwarcz anyuka, Simon anyuka, Dávid anyuka, Drótos anyuka, Gál anyuka, Körber anyuka, Salamon anyuka.

A Kultúrházból való leköltözéshez Fényes János jött az autójával és segítettek még Schwarcz apuka, Simon apuka, Drótos apuka, Répássy apuka, Salamon apuka, Budai apuka, Imre apuka.

Ványi Martina, Nyíri Stella, Landszmann Renáta és Nyíriné Melinda megvásárolták a szép, új függönyeink anyagát, éjszaka megvarrták és föl is tették, sőt még több függönyanyagot ők adtak.

Fényes János átszabta a régi törölközőtartóinkat, fel is szerelte és a karnisok felszerelésében is segített. A bordásfalak felszerelését is neki köszönhetjük és az apukájának.

A régi kerítésünk kicserélésére sajnos nem került sor, pedig igen rontotta a szép homlokzat látványát. Nagy Gábor felajánlotta, hogy megveszi a kerítésanyagot saját pénzéből.

A Kor- Ag. Bau Kft munkatársai leszabták és lecsiszolták a fát.

Könczöl László a faanyagot befestette. A régi kerítés festésében segítettek: Szabó Csenge anyukája, Liszi anyuka, Salamon anyuka, Szabari Szilvia, Bíró Márta, a Seibli szülők, Szabó László, Dávid anyuka, Sedon anyuka, Drótos anyuka. Nagy munka volt a kerítéslapok felszerelése, ebben fáradoztak: Sedon apuka, Baksa Réka apukája, Nyíri Balázs, Répássy apuka, Marádic apuka, Dávid apuka, Drótos apuka. A kerítés befejezése tavasszal folytatódik.

Óvodánk szebbé varázslásáért hálás köszönetünket fejezzük

télyért, az öltözőszekrény jelekért, a kaspókért, amelyeket ingyen kaptunk.

Régi kolléganőnk Nagy Andrásné Kispál Klára négy textil évszakkép varrásával örvendeztette meg szívünket, szemünket.

Köszönetet mondok még a sok segítségért amit a mai napig kaptam és a jövőben is várható férjemnek, Hencz Józsefnek.

Köszönöm Balogh Kálmán polgármester úr odafigyelését, sok elfoglaltsága közepette is azonnali segítségét, intézkedését mindenben.

Köszönjük Király Zsolt képviselő úrnak az óvodánkhoz ajánlódó számítógépet, monitort és billentyűzetet.

A csoportszobákat sikerült jól belaknunk a gyerekekkel, örülünk a szép tornatermünknek, amelyet rossz idő esetén is tudunk hasznosítani. Nagy boldogság volt amikor az udvart is birtokba vehettük! Sok csúszást, mászást, egyensúlyozást fejlesztő játékszett építettek be a biztonságos gumitégla burkolatra. Tavasszal homokozó telepítése, füvesítés a feladatunk.

Az örömben az ürem, hogy az emeleti rész kong az ürességtől, nem kaptunk semmiféle felnőtt öltöző, nevelőszobai, vezetői irodai berendezést.

A fűtés működik, de még beállításra szorul, hogy mindenhol optimális legyen a hőmérséklet.

Még egyszer mindenkinek köszönet a példamutató hozzáállásért!

Áldott karácsonyt és sikerekben gazdag, békés, boldog új évet kívánunk minden jóakarátú embernek!

*Henczné Horváth Anikó
óvodavezető*



Ünnep után - ünnep előtt,

a következő helytálló és szép gondolat lehet a segítségünkre: „amikor az emberek megalkotják ünnepeiket, akkor a közösséggé formálódás legmagasabb szintjére lépnek.” A családi, egyházi, társadalmi ünnepek, a közösségében élő emberek számára összetartozást, örömet, hitet, reményt, önbecsülést, hazaszeretetet,... hordoznak, és minden ünneplőnek különleges érzést biztosítanak a hétköznapiakra. Mi is elmondhatjuk ezt a mögöttünk lévő adventi-karácsonyi ünnepnapokról. Eltelt az advent négy hetének várakozással, reménységgel, készülődéssel teljes ideje. Elmúltak a karácsony öröm teli ünnepnapjai is és talán enyhültek a fáradsággal vagy a feszültséggel teljes pillanatok is. Lélekben már próbálunk felkészülni az óesztendő lezárására és az előttünk lévő új esztendő kezdetére.

Senki sem vitatja, hogy szükséges igény minden ember számára, az ünnepek lélekemelő pillanatait utáni való vágyakozás. Ez az igény és ez a vágyakozás jelenik meg abban a keresésben, amelyben várjuk a megnyugvást, a békességet, a pihenést, a felüdülést, talán megtisztulást is, hogy könnyebbek legyenek az elkövetkező mindennapok. Máskor meg van olyan is, hogy tartunk az ünnepektől, mert szűkös időben kell készülődni, talán kényszeres kiadásaink vannak. Néha hallhatunk olyanokról is, akik egyenesen félnak az ünnepektől, mert ezekben a napokban magányosságot élnek át és megkeseredett szívvel tekintenek az örülni tudókra, akiknek együtt

érző, segítő szándékát sokszor bántó szájalomnak érzik. Nem könnyű tehát jól ünnepelni. Keveset tudunk arról is, hogyan „kell” ünnepelni. Amit tudunk az ünnepelésről azt többségében környezetünkben merítjük, de ha összekeveredik bennünk az általánosságot hordozó értéktelenedő vigasság érzése és az ünnep, akkor bizony a legmagasztosabb ünnepeinkből is üres és jellegtelen napok válhatnak.

Gondoljunk csak vissza az adventi-karácsonyi ünnepnapokra, melyekre nézve: az első és egyben a legfontosabb igény volt számunkra az ünnep megszentelése? Az ünnepnapjai abban az értelemben voltak megszentelvek, hogy hálát adva különítettük el azokat mindentől egyedül Istenszáma? Ugyanakkor az ünnep lényege, üzenete, tartalma pontos, világos és érthető volt számunkra? Tiszta ismeretünk volt/van bibliai kijelentésről, hogy mit tanít nekünk erről Isten Igéje? Bizony, ha ismereti hiányosságaink vannak, könnyen félrecsúszik az advent vagy a karácsony üzenetének lényege és a hit bizonyossága is távol kerül tőlünk. A bibliai tanítás szerint az első advent beteljesedett, amikor Isten az Ő (teljeségét, lényét, lényegét a szeretetét) mint egyszülött Fiát elküldte erre a világra és Ő Betlehem városában megszületett. Benne (Jézus Krisztusban), Isten szeretete valósága: emberi formában testet öltött minden ember számára, hogy senki ne vesszen el, hanem életet (sőt örök életet) nyerjen, aki Isten szeretetét hit által elfogadja. A karácsony ennek az isteni szeretetnek az ünnepe, amelyből merítve tudunk igaz szeretettel fordulni embertársainkhoz. Ha az első adventi váradalom Jézus születésével beteljesedett, akkor mi most a második adventi időt

éljük. Ez az idő Isten kegyelmének, hosszú türésének ideje, Ő hosszan tűr értünk, hogy minél többen megtérésre jussanak. Ez Isten kegyelmének ideje, míg Jézus el nem jön ítélni eleveneket és holtakat, ahogyan az Apostoli Hitvallásban is valljuk. Erre készültünk? Ebben erősödtünk meg? Ezt értettük meg istentiszteletről-istentiszteletre? Ha még nem tettük volna ezeket, legyen biztatás mindenkinek: még tart a kegyelmi idő, és élhet ebben hitben, bizonyosságban.

Az óesztendőnek végén számot adhatunk életünk eltelt egy évéről. A keresztyén ember Istennek ad hálát, hogy megőrizte őt az elmúlt/eltelt időben. A hálaadás azért fontos, mert ha tudunk valamire Istennek köszönetet mondani, akkor a köszönet a hála: újabb és újabb isteni tette nyitja meg a szemünket és úgy zárhatjuk az év értékelését, hogy nincs semmi az életünkben amiért ne adhatnánk hálát Isten gondviselésének. Az óesztendői hálaadást követően az új esztendő már reménységgel teljes. Nem esetleges számunkra az előttünk lévő idő, hogy majd jobb lesz, hanem jó, mert Istenhez tartozik az életem, akitől sem élet sem halál el nem választ. Ismerjük a világi mondást: /a remény hal meg utoljára./ Nekünk keresztyén embereknek a reménységünk nem valami, hanem Valaki, aki soha meg nem hal, mert Ő az élet Ura, a világ teremtője, gondviselője és az egyszülött Fiában bűnből, halálból megváltója. Isten áldásával teljes új esztendőt kívánok:



A KÉPVISELŐ TESTÜLET MUNKÁJÁRÓL

Kedves olvasók, mint bizonyára mindannyian tudják a 2010. október. 3.-án megtartott helyhatósági

választásokon a képviselő testület létszáma hat főre csökkent, plusz polgármester, az előző ciklus kilenc képviselőjéhez és polgármesteréhez képest. Minderre az 2010. évi L. törvény alapján került sor ami hat főben határozta meg az 1000-5000 lakosig a képviselők számát.

A polgármester Balogh Kálmán, az alpolgármester Dr. Tornári György.

A képviselőtestületnek három bizottsága van, a Pénzügyi

Bizottság és a Humán bizottság, valamint a Vagyonyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság.

A pénzügyi Bizottság tagjai: Kemény Attila elnök, Járfás Zoltán, Sándor Gábor, Végh Lajos, és két külsős tag Bodor István, Kádár Péter.

A Humán Bizottság tagjai: Sándor Gábor elnök, Király Zsolt, Végh Lajos, külső tagok Juhászné Szatmári Irén, Sánta Regina.

A Vagyonyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság tagjai: Király Zsolt elnök, Járfás Zoltán, Kemény Attila.

Néhány szó a képviselői tiszteletdíjról. A képviselő testület tag-

jai és a polgármester illetményéről a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43.§ rendelkezik. Írásomban nem részletezem a polgármester, és az egyes képviselők tisztelet díját, mivel az összefügg hogy, ki hány bizottság munkájában vesz részt. A képviselő testület tagjai részére kb havi bruttó 70,000-150,000 Ft-ig állapítható meg tisztelet díj, erről az összegről a képviselők a község javára LEM-ONDTAK, azért hogy közös céljaink megvalósulásához többlet pénzt biztosítsanak.

Polgármesterünk társadalmi megbízatásban látja el feladatát, így az Ő tisztelet díja is hozzávetőleg fele egy főállású polgármesternek.

Az elmúlt időszak néhány fontosabb képviselő testületi határozata: hulladékszállításra vonatkozó rendelet módosítása, vízdíj rendelet módosítása, helyi adókról szóló rendelet módosítása, Híd társulásba tisztségviselők választása, Kossuth Lajos utcai fekvőrendőrök kérdésének megtárgyalása, óvoda és a csatornapályázat áttekintése, 2011-es költségvetési koncepció tárgyalása.

Kedves olvasó, mindannyiunknak sikerekben gazdag, Boldog Új Évet Kívánok.

K Zs

Tisztelt Töki Lakosok!

Engedjék meg nekem, hogy "büszkén" beszámoljak Önöknek, arról, hogy december 16-án a Töki Nostalgia Társaság meglepetés vendégségbe hívta a Töki Nyugdíjas Klubot, falunk művelődési házába. Utólag már nagyon bántuk, hogy még csak most találkozott a két klub először, mivel igen jó hangulatban telt. Szerény kis ajándékunk nagy örömet szerzett nyugdíjasainknak és a meglepetés táncaink is nagy sikert arattak. Kellemesen elbeszélgettünk, sőt még nótáztunk is egy jót közösen, Társaságunk is szép ajándékot kapott, a nyugdíjas klub egyik tagja gyönyörű karácsonyi verset adott elő. Remélem nem csak számunkra, hanem nyugdíjasaink számára is kellemes, szép élményeket szerzett kis összejövetelünk, és az elkövetkezendő időkben minél több alkalommal megismételhetjük. Itt élünk közösen, jó pár egyesület, klub és baráti társaság, bízom benne, hogy idővel egymásra találunk és még több közös programban vehetünk részt, oszthatjuk meg véleményeinket, örömeinket, vagy akár problémáinkat, hiszen nem is gondolnák sokan, hogy a közösségnek milyen csodatevő ereje van.

*Végh Lajos
TNT-Tag*